
  Must have для домашньої аптечки
 Cміливо можна стверджувати, що Евкабал СИРОП, відомий фітопрепарат від застуди та каш-

лю для всієї родини, має бути у кожній домашній аптечці. Евкабал СИРОП стане у пригоді 
і дорослим, і дітям, адже при формуванні домашньої аптечки клієнти найчастіше відда-

ють перевагу натуральним лікам. Літнім людям, що приймають багато препаратів від 
хронічних недуг, Евкабал СИРОП дозволить не збільшити лікарське навантаження 

на організм і допоможе м’яко, але впевнено здолати кашель та застуду.

Офіційно дозволено дітям від 1 року 
Коли йдеться про лікування малюків, вибір препаратів дуже обмежений. 

Що безпечно допоможе від кашлю дитині, якій ще немає і двох років? 
Таким маленьким пацієнтам небажано приймати синтетичні засоби, бо 

ті можуть зумовити у них негативні побічні явища. Недарма саме 
Евкабал СИРОП заслужив стати фітопрепаратом вибору при лікуванні 
кашлю у дітей від 1 року. Цей вибір зумовлений його тривалим 
успішним досвідом застосування в педіатрії.

Універсальний препарат від кашлю – з перших днів застуди
У різних людей та на різних стадіях перебігу застуди кашель має 
певний характер – сухий (непродуктивний) або вологий (про-
дуктивний) з утрудненим відходженням мокротиння. Деякі ви-
робники пропонують препарати, що діють залежно від таких 
особливостей кашлю. Евкабал СИРОП допомагає і при сухому, 
і при вологому кашлю з перших днів його появи. Ця універ-
сальність пояснюється особливим складом препарату. 

Ефективність потужних фітокомпонентів
Евкабал СИРОП містить екстракти подорожника і чебрецю. 
Діючи у комплексі, обидва екстракти посилюють активність 
один одного, що сприяє швидкому подоланню інфекції та за-
палення, а отже – припиненню кашлю і одужанню. Завдяки 
вивіреному поєднанню фітокомпонентів Евкабал СИРОП змен-
шує подразнення у дихальній системі, захищає її від пошко-

джень, тим самим пом’якшує та послаблює кашель. Евкабал 
СИРОП також розріджує бронхіальний секрет та покращує його 

виведення, має відхаркувальну та секретолітичну дію та вираже-
ний протимікробний потенціал.

Високий профіль безпеки
Евкабал СИРОП має у складі екстракти традиційних для України лікар-

ських рослин – подорожника та чебрецю. Саме тому, що активних 
компонентів лише два, а не з десяток, і вони випробувані століттями, 

препарат, як правило, не зумовлює алергічні реакції. Дітям дуже подоба-
ється також солодкий смак Евкабалу СИРОПУ, який надають йому природні 

фітоскладові. Препарат містить тільки натуральні компоненти, без барвників 
та ароматизаторів.

Німецька якість – надійна ефективність
На український фармацевтичний ринок Евкабал СИРОП вже кілька десятиліть постачає 

компанія «esparma GmbH», Німеччина. Цей виробник добре знаний не тільки у нас, а й у 
країнах ЄС як такий, що дотримується високих стандартів якості на всіх етапах – від ретельно-

го відбору сировини аж до кінцевих стадій виробництва препаратів.

Доступна ціна для кожного
Уже багато років компанія «esparma GmbH» утримує доступну ціну на Евкабал СИРОП, піклуючись про здоров'я 

українських пацієнтів, для того щоб кожен українець, від малечі до дорослого, мав змогу пройти повний курс лікування 
кашлю та застуди якісним німецьким препаратом.

Реклама лікарського засобу.


